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Rendőrök, határőrök, tűzoltók!

Tisztesek, tiszthelyettesek, zászlósok, tisztek, 
tábornokok!

Köszöntöm önöket hazánk felszabadulásának 37. év
fordulóján.

E napon örök hálával emlékezünk azokra a hősökre, 
a szovjet nép fiaira, akik életüket áldozták hazánk 
felszabadításáért.

A magyar nép évszázados küzdelmeinek célja vált való
ra azalatt, a közel négy évtized alatt, melynek nyitá
nyát 1945. április 4. jelentette. A dicsőséges Vörös 
Hadsereg győzelmének eredményeként Magyarország fel
szabadult.

Az ellenforradalmi rendszer két és fél évtizedes ke
gyetlen elnyomása, a német fasiszták és bérenceik 
rombolása, a világháború pusztitásai után a jogfosz
tott és leigázott magyar nép kezébe vette sorsának 
irányítását.
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Az ország romjain új népi hatalom született, alap
vető gazdasági, társadalmi és politikai változások 
történtek. E forradalmi átalakulásban, az éledező 
reakció elleni küzdelemben a vezető erőt a munkás
osztály és élcsapata, a Magyar Kommunista Párt je
lentette, mely szívós küzdelemben megteremtette a 
proletárdiktatúrát.

Ezeknek az éveknek a nehéz politikai harcai, a szo
cialista ipar és mezőgazdaság megteremtése, az 1956- 
os ellenforradalom leverése adja az alapot napjaink 
eredményeihez, a fejlett szocialista társadalom épí
téséhez.

A szocializmusért, a társadalmi haladásért, népeink 
felemelkedéséért vívott harcunkban mindvégig szilárd 
támaszt nyújtott a testvéri Szovjetunió, a szocialis
ta országok közössége. A proletár internacionalizmus 
elvein nyugvó együttműködés napjainkban is alapja a 
további fejlődésnek és eredményeink megőrzésének.

Ma amikor a legreakciósabb imperialista hatalmak az 
enyhülés politikájának egyre nyíltabb támadásával a 
világ békéjét veszélyeztetik, fokozott jelentősége 
van annak a fegyverbarátságnak, mely felszabadulásun
kat követően született és összefűzi fegyveres erőin
ket, fegyveres testületeinket a Szovjetunióval, a 
Varsói Szerződés tagjaival.

Elvtársak!

Népünk építőmunkája, eredményeink védelme, pártunk 
XII. Kongresszusán kitűzött céljaink elérése azt
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követeli tőlünk, hogy tovább erősítsük ezt az 
együttműködést a világ haladó erőivel a béke 
megőrzéséért.

Kívánom, hogy a Belügyminisztérium szervei, dol
gozó népünk támogatásával, magasfokú hivatástu
dattal további eredményeket érjenek el az állam- 
és közbiztonság megszilárdításában, szocialista 
társadalmi rendünk védelmében.

Éljen a magyar és szovjet nép örök barátsága!

Éljen szocializmust építő hazánk!

Éljen a béke!
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/ Dr. Horváth István / 
belügyminiszter
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